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•     Tatra zvažuje nákup závodu 
MAN v Rakousku            (str. 2) 
•     Modernizace Penny skončí 
na začátku prosince         (str. 3) 
•     Znovu se mění jízdní řády 
autobusů                          (str. 3)

Dnes v čísle:

Antigenní testy dostaly sociální služby ve městě před týdnem
K o p ř i v n i c e  (hod) – Vybrané 

sociální služby mají na základě mi-
mořádného opatření povinnost pra-
videlně testovat své klienty a zaměst-
nance na přítomnost koronaviru. 
I když tato povinnost vstoupila v plat-
nost v pondělí 9. listopadu, většina 

zařízení netestovala. Nedostala sli-
bované antigenní testy, které měla 
obdržet od ministerstva zdravotnictví.  

Distribuovat se začalo v pondělí 
a o dva dny později už testy dostalo 
75 % služeb a zařízení. Sociální za-
řízení jsou v nezáviděníhodné situaci. 

Na jedné straně mají povinnost pro-
vádět testování, na straně druhé 
mnohé z nich stále čekají na potřebný 
materiál. Testovat musí domovy pro 
osoby se zdravotním postižením, do-
movy pro seniory, domovy se zvlášt-
ním režimem, poskytovatelé služeb 

chráněného bydlení, pobytové odleh-
čovací služby, týdenní stacionáře 
i pečovatelské služby. „Věřím, že se 
velmi brzy podaří nastavit lepší sy-
stém distribuce, aby povinné odběry 
a s nimi spojené náležitosti nekom-
plikovaly provoz služeb,“ okomen-

toval situaci náměstek hejtmana Mo-
ravskoslezského kraje pro sociální 
oblast Jiří Navrátil a doplnil, že podle 
distribučního seznamu ministerstva 
mají být tyto testy dodány do 174 or-
ganizací v regionu. 

(Pokračování na straně 2) 

Letos netradičně prostřednictvím videokonference Kopřivnice obhajovala, že realizuje předepsaná kritéria udržitelného rozvoje 
a patří mezi města, která splňují kategorii B. Podle hodnotitelů má našlápnuto do nejvyšší kategorie.    FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Největší podporu v řadách kopřivnické 
veřejnosti získal a ve veřejném elektronickém hlasování zvítězil 
v Ko-projektech návrh na rekonstrukci skateparku. Mladí nadšenci 
tak na obnovu stávajících překážek, za které v Kopřivnici není 
žádná alternativní náhrada, obdrží z participativního rozpočtu 
města půl milionu korun. 

Do hlasování, které probíhalo od 12. října do 9. listopadu, 
letos postoupilo šest návrhů. Z celkového množství 2 699 hlasů 
získal projekt znovuotevření skateparku v Kopřivnici 957 hlasů. 
Na druhém místě s 523 hlasy skončil návrh na vybudování wor-
koutového a fitness hřiště ve Vlčovicích a na třetí příčce se umístil 
záměr instalovat herní prvky pro menší děti u Kulturního domu 
v Mniší s 448 hlasy.  

„V průběhu hlasování jsme zaregistrovali nejistotu u obyvatel 
místních částí, jestli mají v konkurenci s projekty z Kopřivnice 
šanci na úspěch. Myslím, že letošní ročník je důkazem toho, že 
v Mniším i Vlčovicích jsou lidé schopni se pro společnou myšlenku 
semknout a zabojovat, o čemž svědčí druhé a třetí místo. Do-
mnívám se, že letošní vítězný projekt za svůj úspěch vděčí vlastní 
masivní kampani, kterou mladí nadšenci zvolili,“ okomentovala 
aktivity při hlasování Ivana Holubová, koordinátorka projektu 
Zdravé město a místní Agendy 21, která měla Ko-projekty na sta-
rosti. Vloni o přízeň veřejnosti bojovaly čtyři návrhy, které získaly 
celkem 733 hlasů, přičemž vítězný návrh na vybudování dětského 
hřiště na ulici Javorové podpořilo 419 hlasujících.  

„Jsem rád, že se letos do hlasování zapojilo tolik lidí. Je za tím 
vidět velká snaha předkladatelů návrhů přesvědčit veřejnost, aby 
je podpořila,“ uvedl místostarosta René Lakomý, garant agendy 
Zdravého města.                                 (Pokračování na straně 2) 

V Ko-projektech zvítězil návrh 
na rekonstrukci skateparku

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice 
již potřinácté obhajovala, že patří mezi nej-
lepší města uplatňující místní Agendu 21 – 
nástroj pro rozvíjení potenciálu obcí v sou-
ladu s principy trvale udržitelného rozvoje. 
Obhajoba proběhla v úterý 10. listopadu 
formou videokonference. Kopřivnice po 
dvouleté pauze prezentovala, jak se jí daří 
realizovat místní Agendu 21 a plnit přede-
psaná kritéria pro audit udržitelného roz-
voje.  

Město Kopřivnice již téměř dvacet let 
realizuje místní Agendu 21 (MA 21), což je 
metoda kvality veřejné správy. V rámci hod-
nocení je posuzováno to, jak se jednotlivé 
municipality, kterých je 167, rozvíjejí, a to 

včetně zapojení partnerů i široké veřejnosti 
a zda respektují principy udržitelnosti a smě-
řují ke zvyšování kvality života občanů. Na 
základě plnění jednadvaceti kritérií jsou 
municipality rozřazovány do pěti kategorií. 
Kopřivnice obhajovala kategorii B, která je 
druhou nejvyšší, letos již potřinácté. První 
kategorii A se doposud podařilo získat jen 
dvěma městům, Chrudimi a Litoměřicím. 

Začátkem roku poslala radnice členům 
expertního týmu Pracovní skupiny Rady 
vlády pro udržitelný rozvoj pro MA 21 
(RVUR) rozsáhlý materiál, jak se jí dařilo 
plnit kritéria a indikátory auditu v letech 
2017–19. „Následně jsme zpracovali odpo-
vědi na doplňující dotazy oponentů a za-

čátkem října jsme obdrželi jejich hodnotící 
výroky. Kopřivnice osm témat auditu udr-
žitelného rozvoje splnila, audit životního 
prostředí splnila s dvěma podmínkami 
a oblast auditu místní ekonomika a podni-
kání splnila excelentně. Na základě tohoto 
hodnocení jsme připravili prezentaci našich 
aktivit, kterou jsme představili v rámci vi-
deokonference všem členům hodnotitelské 
komise, členům Pracovní skupiny RVUR 
a také zástupcům měst, které měly zájem 
naši obhajobu zhlédnout,“ uvedla Lenka Ši-
mečková, vedoucí oddělení strategického 
plánování, jež plnění kritérií auditu na ob-
hajobě prezentovala.  

(Pokračování na straně 3) 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nevyužívané nebytové prostory 
v domě 650 na Masarykově náměstí se promění ve tři nové 
byty. Místo dosavadních prostor, sloužících sporadicky jako 
zázemí domu s byty zvláštního určení, pro lidi v seniorském 
věku či handicapovaným občanům, bude město v  objektu di-
sponovat novými nájemními bytovými jednotkami. Stavební 
práce v domě začaly za běžného provozu 9. listopadu. Jejich 
realizátorem je stavební společnost Therm. V místnostech, 
které radikálně změní způsob svého užívání, budou provedeny 
nové rozvody vody, kanalizace, elektroinstalace, vzducho-
techniky a vytápění. Vybudovány budou sociální zařízení a ku-
chyně včetně dodávky a montáže kuchyňských linek, sporáků 
a digestoří.                                  (Pokračování na straně 2) 

Nevyužívané prostory v domě 
zvláštního určení se mění v byty

Kopřivnice obhajovala realizaci udržitelného rozvoje

Ve škole v Lubině 
proběhla tradiční 

sbírka šatstva
K o p ř i v n i c e  (dam) – Rad-

nice má k dispozici finální podobu 
manuálu Estetika Kopřivnice. Asi 
90stránkový dokument, který by měl 
pomoci nejen eliminovat vizuální 
smog v ulicích města, ale celkově 
kultivovat veřejný prostor v Kop-
řivnici, se již tento týden v elektro-
nické podobě objeví na stránkách 
města a v horizontu několika týdnů 
bude i v tištěné podobě k dispozici 
všem, kteří jej využijí. „Brožura je 
zaměřena na dvě skupiny. První na 
podnikatele, které bude zajímat pře-
devším oblast reklamy a označování 
prodejen. Druhá část brožury se 
obrací na potenciální stavebníky 
a developery a je zaměřena na to, 
jak neublížit veřejnému prostoru,“ 
říká Petr Čaník ze zdejší firmy Plus 

Design Marketing, která společně 
s radničním oddělením architektury 
dokument zpracovala. 

Cílem manuálu je pomoci městu 
zbavit se vizuálního smogu a dalších 
negativních jevů, které výrazně 
ovlivňují celkový dojem z města. 
„Všichni návštěvníci města oceňují 
nádherné okolí Kopřivnice, město 
samotné už se jim tolik nelíbí. 
Chceme prostřednictvím manuálu 
napomoci tomu, aby Kopřivnice ne-
byla jen rychlou zastávkou a po pro-
hlídce muzea návštěvníci neodjížděli 
pryč, ale zůstali, poseděli v kavárně 
či restauraci a nechali tady své pe-
níze. Atraktivní centrum města, kde 
bude lidem příjemně, tomu jistě 
napomůže,“ myslí si Petr Čaník. 

(Pokračování na straně 2) 

Manuál Estetika Kopřivnice má 
pomoci kultivovat veřejný prostor

L u b i n a  (hod) – Základní 
škola Lubina se i letos zapojila do 
projektu Nadace Karla Janečka 
Jsem laskavec – Světový den la-
skavosti, který připadá na 13. li-
stopad. Škola tak učinila už po-
čtvrté. „Vzhledem k aktuální situaci 
jsme nemohli uskutečnit některé 
plánované aktivity, které jsme dělali 
už dřív, jako jsou Svačinkové dny, 
vystoupení pro děti z Dětského cen-
tra Motýlek a pro seniory ve Stře-
disku sociálních služeb města Ko-
přivnice,“ poznamenala Ivana Da- 
vidová, ředitelka ZŠ Lubina. 

(Pokračování na straně 2) 
Ve škole v Lubině probíhala v rámci projektu Laskavec sbírka šatstva, hraček
a dalších věcí, které přinesli i obyvatelé místní části. FOTO: D. HOĎÁKOVÁ



(Dokončení ze strany 1) 
První vlna testování uživatelů 

a pracovníků v sociálních zaří-
zeních v Moravskoslezském 
kraji měla být hotova k 11. listo-
padu. „S ohledem na pokulhá-
vající distribuci je pro některé 
služby splnění tohoto termínu ne-
reálné. Nezbývá, než doufat, že 
dodávky pro další kola testování 
už budou chodit včas,“ podotkl 
Jiří Navrátil. 

V Kopřivnici musí jedenkrát 
za pět dnů testovat své pracov-
níky i klienty jak Středisko soci-
álních služeb města Kopřivnice, 
tak Charita. Tyto organizace ob-
držely testy až v průběhu čtvrtka, 

a testování tak mohly zahájit až 
o den později.  

„Dle nařízení musíme testo-
vat celkem 31 našich pracovníků. 
Jedná se o pracovníky odlehčo-
vací služby, pečovatelské služby, 
domácí zdravotní péče a také 
ostatních zaměstnanců, kteří při-
jdou s klienty odlehčovací služby 
do kontaktu, ať už se jedná 
o osoby pracující v hlavním pra-
covním poměru či na dohody. 
Testovat musíme i klienty v od-
lehčovací službě v pobytové 
formě,“ uvedla Eva Mündlei-
nová, ředitelka Střediska sociál-
ních služeb města Kopřivnice.  

V Charitě Kopřivnice se po-
vinnost testování týká pěti pra-
covníků v pečovatelské službě 
a šesti v ošetřovatelské službě, 
kteří poskytují terénní služby. 
„Na tyto služby se vztahují jiná 
nařízení, než na služby pobytové. 
My například nemusíme klienty 
testovat, neboť jsou ve svém při-
rozeném sociálním prostředí. Ale 
pracovníky musíme podrobit 
testu co pět dní. V okamžiku, kdy 
testy dorazí, testování spustíme. 
Máme vlastní zdravotní sestry, 
které jsou oprávněny toto pro-
vést,“ konstatoval Miloslav Le-
ško, ředitel Charity Kopřivnice.  

Testy by měly zabránit šíření 
nákazy. Tento případ už museli 
řešit v Charitě. „Jedna naše sestra 
měla nařízenou karanténu Kraj-
skou hygienickou stanicí, pro-
tože se setkala s pozitivním pa-
cientem. Ten byl hospitalizován, 
sestra po skončení karantény již 
pracuje. Nedostatek pracovníků 
tedy dosud nemáme, nemáme 
tedy ani potřebu řešit záskoky. 
Přirozeně, za pár dní může být 
situace jiná,“ poznamenal Milo-
slav Leško. 

(Dokončení ze strany 1) 
Způsob, jaký využívají podnikatelé 

k označování či propagaci svých provo-
zoven, může město ovlivnit jen velmi ob-
tížně. Přesto chce město uvést v život hned 
několik nástrojů a doporučení, které po-
stupně přispějí k větší atraktivitě města. 
Manuál tak direktivně nestanovuje, co je 
v ulicích Kopřivnice možné a co nikoliv, 
ale spíš poukazuje na existující problémy 
a za pomoci příkladů dobré praxe z jiných 
měst v tuzemsku i v okolí dává návod, jak 
postupovat s cílem zaujmout zákazníky, 
ale nezaplevelovat veřejný prostor zby-
tečným balastem. Manuál nabízí několik 
základních pravidel, například že reklama 
by měla respektovat architekturu budovy, 
že nepatří na fasádu, nebo zlaté pravidlo 

a že méně je někdy více, protože příliš 
mnoho sdělení na omezeném prostoru 
místo vyššího zásahu způsobuje takzvanou 
reklamní slepotu. Možnosti efektivní a zá-
roveň uměřené prezentace mohou zájemci 
z řad podnikatelů vyčíst z příkladů uve-
dených v manuálu, ale zároveň jim je 
k dispozici k individuálním konzultacím 
i radniční oddělení architektury. Pokud 
bude vůle na straně podnikatelů i potřebná 
podpora ze strany města, mohlo by oči-
štění od vizuálního smogu přijít poměrně 
rychle. Většina problémů v této oblasti je 
totiž koncentrována na poměrně malém 
území v samotném centru města. 

Druhá část manuálu, zaměřená na 
veřejný prostor v širším pohledu, se za-
měřuje například na doporučení v oblasti 

barevnosti fasád, nevhodnosti jejich vyu-
žívání k reklamním účelům, ale třeba i na-
bídku vhodných způsobů použití zpevně-
ných povrchů, mobiliáře nebo zeleně ve 
městě. „Co se týče barevnosti fasád, máme 
určitě na čem pracovat, ale i zde platí, že 
rozhodně nezakazujeme barvy, jen dopo-
ručujeme, aby se s nimi pracovalo citlivě,“ 
říká Václav Kocián, vedoucí oddělení ar-
chitektury a spoluautor manuálu. V tu-
zemsku je už několik měst, která manuály 
podobné tomu kopřivnickému mají k dis-
pozici, nebo je aktuálně zpracovávají. Ko-
přivnice v tomto ohledu ale patří k prů-
kopníkům mezi městy o velikosti kolem 
20 tisíc obyvatel. Manuál Estetika Ko-
přivnice a jeho doporučení jsou zájemcům 
k dispozici na www.estetikakoprivnice.cz.

STRANA 2                                                                                                ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ                                            KOPŘIVNICKÉ NOVINY – 19. LISTOPADU

Tatra vážně zvažuje koupi 
závodu MAN v Rakousku

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zatímco na počátku de-
vadesátých let se nahlas spekulovalo o tom, že německá 
automobilka MAN by měla majetkově vstoupit do Tatry 
a být strategickým partnerem kopřivnické firmy, nyní 
se situace obrací.  

Tatra se vážně zajímá o koupi závodu MAN v rakou-
ském Steyru. To, že kopřivnická firma ze skupiny Cze-
choslovak Group Michala Strnada projevila zájem 
o koupi závodu MAN, potvrdil mluvčí Tatry a skupiny 
CSG Andrej Čírtek. „Nic zatím není rozhodnuto nebo 
připraveno. Nicméně intenzivně zjišťujeme informace 
potřebné k podobnému obchodnímu rozhodnutí,“ nechal 
se slyšet Andrej Čírtek 

Automobilka MAN, která patří do koncernu Volks-
wagen, už dříve oznámila, že do tří let propustí devět 
a půl tisíce lidí, což představuje zhruba čtvrtinu všech 
jejích zaměstnanců. Samotný závod v hornorakouském 
Steyru má zhruba 2 300 zaměstnanců a výroba z něj se 
má přesunout do Polska a Turecka. Při případné koupi 
zřejmě Tatru čeká konkurence dalších zájemců včetně 
údajně vznikajícího rakouského konsorcia, které chce 
závod převzít s cílem zachovat část tamních pracovních 
míst. 

Ve středu 11. listopadu v 11 hodin proběhl u pomníku padlých pietní akt v rámci připomínky 
Dne válečných veteránů.                                                  FOTO: LUCIE MACHÁČKOVÁ

Po nucené pauze způsobené technickým stavem překážek by mohl zdejší skatepark už příští rok
ožít. Projekt na jeho rekonstrukci vyhrál hlasování Ko-projektů.    FOTO: D. MACHÁČEK

Den veteránů 
byl komornější
K o p ř i v n i c e  (dam) – I vzhle-

dem k tradičnímu termínu v 11 hodin 
dopoledne nepatří připomínka Dne 
válečných veteránů v Kopřivnici 
k hojně navštěvovaným událostem, 
přesto byl letošní 11. listopad před 
pomníkem padlých ještě komornější 
než obvykle. Kytice k soše „Kováře 
svobody“ položil starosta města Mi-
roslav Kopečný, Zdislav Zima 
z Konfederace politických vězňů 
a Václav Langer z Českého svazu 
bojovníků za svobodu. Na znamení 
piety za miliony zmařených životů 
se symbolickým kvítkem vlčího 
máku na klopách. 

Minulou středu uplynulo přesně 
102 let od ukončení 1. světové války. 
Jako vzpomínku na oběti tohoto 
i ostatních válečných konfliktů no-
vodobé historie slaví mnoho zemí na 
celém světě Den válečných veteránů 
právě v tento den. 

Nevyužívané prostory v domě zvlášního určení...
(Dokončení ze strany 1) 
Budoucí byty rozdělí sádrokartonové příčky 

a nově budou provedeny i podlahy a omítky. 
V koupelnách a kuchyních bude proveden 
keramický obklad. „Bytů je velmi citelný nedo-
statek a získat přebudováním dostatečně nevyu-
žívaných společných prostor tři další bytové jed-
notky, které mohou řešit, byť dílčím způsobem, 
bytovou situaci seniorů ve městě, byl logický 
krok,“ uvedl místostarosta Dušan Krompolc, od-
povědný mimo jiné za oblast majetku města a by-
tovou problematiku. Podle jeho slov za vybudo-
vání tří malých bytů ve stávajících prostorách 
město zaplatí 2,068 milionu korun a hotové by 
měly být nejpozději v polovině ledna. 

Stavební ruch na dané adrese ale utichne prav-
děpodobně jen na krátký čas. Radní totiž začát-
kem listopadu zahájili hledání zhotovitele pro 
rozsáhlé stavební úpravy domu s byty zvláštního 

určení na Masarykově náměstí 650. Zbytek domu 
se tak dočká výměny všech vnitřních instalací 
včetně rozvodů, vody, odpadů, elektřiny, vytápění 
a nové vzduchotechniky. Dojde k výměně oken 
i dveří či zateplení střechy. V každém z bytů bude 
rekonstruována koupelna a kuchyně včetně vý-
měny zařizovacích předmětů a kuchyňských 
linek. Tato velká investice v předpokládané hod-
notě přes 33 milionů korun je v plánu na příští 
rok. Zastupitelé už schválili závazek financování 
rekonstrukce a počítá se s ní v připravovaném 
rozpočtu města na rok 2021. Do konce letošního 
roku by měl být znám i zhotovitel stavby. Sa-
motné stavební práce by podle předpokladů měly 
být zahájeny po skončení topné sezony, bude ale 
záležet mimo jiné i na epidemiologické situaci. 
Ta totiž musí umožnit krátkodobé přestěhování 
stávajících nájemníků v době rekonstrukce jejich 
bytů.

Manuál Estetika Kopřivnice má pomoci kultivovat veřejný...

V Ko-projektech zvítězil návrh...
(Dokončení ze strany 1) 
I když podle původně nastaveného harmonogramu měla být 

veřejnost seznámena s výsledky hlasování až v polovině prosince, 
bylo rozhodnuto jinak. „Nechtěli jsme je dlouho napínat, a tak po 
kontrole hlasování jsme sdělili výsledky nejen navrhovatelům, ale 
i veřejnosti a výsledky zveřejnili,“ poznamenal místostarosta. 

S výsledky veřejného hlasování bude v následujících dnech 
seznámena Komise rady města pro Zdravé město a místní Agendu 
21, v prosinci budou předloženy radě. „Realizace vítězného pro-
jektu proběhne během příštího roku. Je na zvážení, abychom pro 
příští rok navýšili částku participativního rozpočtu, aby se mohlo 
realizovat víc projektů,“ dodal René Lakomý. 

Ve škole v Lubině proběhla tradiční sbírka...
(Dokončení ze strany 1) 
Některé akce ale škola uskutečnila. „V září 

jsme zorganizovali s dětmi šití roušek pro děti 
českých krajanů, které už v současné době vy-
užívají děti v českých městech v Chorvatsku – 
Virovitice a Daruvar. Za to už jsme obdrželi 
i děkovné video z Virovitic, které jsme zveřejnili 
na facebooku školy,“ uvedla ředitelka školy. 
Škola se letos již druhým rokem zapojila do 
akce ADRY s názvem Dárek pro druhé, což 
jsou dárky pro osamělé seniory a pro staré lidi 
v domovech důchodců. „Předáváme výrobky, 
které vytvořily děti i zaměstnanci školy. Není 
toho tolik jako loni, protože děti nejsou ve 
škole,“ sdělila Ivana Davidová. 

V současné situaci poznamenané covido-
vými opatřeními pořádala škola společně se 
Studentským dobrovolnickým klubem Adry 
z Frýdku-Místku akci s názvem Sociální šatník. 

Od středy 11. do pátku 13. listopadu mohla ši-
roká veřejnost nosit oblečení, obuv, hračky, 
knížky, ložní prádlo, utěrky nebo roušky pro 
potřebné. Věci v pytlech či taškách lidé ne-
chávali u vstupu do školy. „Sbírku jsme pořádali 
již čtvrtým rokem a letos je toho možná víc než 
vloni. Těžko se to odhaduje. Kromě oblečení 
donesli lidé dětské hry, hračky, kuchyňské věci, 
utěrky, povlečení, peřiny, nádobí do kuchyně 
nebo i kočárek či knížky pro děti,“ upřesnila 
Ivana Davidová.  

Vysbírané věci zaplnily dodávku Adry. „Část 
věcí, které jsme převzali, půjde do sociálního 
šatníku, který je určen pro osoby bez domova 
a pro osoby nacházející se v hmotné nouzi, 
a část bude přetříděna do charitativních ob-
chůdků Adry, jehož výtěžek jde na činnost or-
ganizace,“ nastínila další osud sesbíraných věcí 
Gabriela Slívová z Adry Frýdek-Místek.  

Antigenní testy dostaly sociální...
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Kopřivnice obhajovala realizaci udržitelného rozvoje
(Dokončení ze strany 1) 
Nejen hodnotitelé, ale i vedení radnice 

a zaměstnanci města tak mohli sledovat, 
jak se městu ve spolupráci s dalšími part-
nery dařilo plnit předepsaná kritéria, ale 
také to, co město plánuje na další období. 
Poté dostali prostor členové hodnotící ko-
mise na doplňující dotazy. Nejdříve se 
slova ujala předsedkyně Pracovní skupiny 
RVUR pro MA 21 Marie Petrová z minis-
terstva životního prostředí, která poděko-
vala za prezentaci, a poté předala slovo 
Jitce Burianové, vedoucí expertní skupiny, 
která se hodnocení jednotlivých témat 
oblastí věnovala podrobněji. Vyzvedla ne-
jen pozitiva, která ocenili oponenti 
s konzultanty, zároveň však přidávala i do-
poručení, čím by se mělo město v dalším 
období zabývat. Jedním z nich bylo, aby 
se Kopřivnice víc věnovala udržitelnému 

rozvoji na školách. „Podpořit zavedení 
kompostérů a sběru a využívání dešťové 
vody ve všech školách a školských zaří-
zeních, kde je to technicky možné,“ upřes-
nila Jitka Burianová. Následně dostali pro-
stor další členové hodnotící komise na 
dotazy. Ti se například zajímali o postup 
v bytové výstavbě, spolupráci s dalšími 
obcemi na propagaci a zvelebování Geo-
parku Podbeskydí či přírodního parku Pod-
beskydí. 

Následně se Marie Petrová doptávala 
na politickou podporu místní Agendy 21. 
„Má plnou podporu nového vedení města 
ve všech směrech,“ odpověděl místosta-
rosta René Lakomý, který je garantem 
agendy Zdravého města a místní Agendy 
21.  

„Příští týden zasedne Pracovní skupina 
RVUR pro MA 21, která na základě do-

poručení expertů vydá konečné stanovisko, 
ale už dnes můžu říct, že jste kategorii B 
obhájili. Určitě máte našlápnuto i na kate-
gorii A,“ zhodnotila prezentované výs-
ledky Marie Petrová. 

Na závěr vystoupil starosta města Mi-
roslav Kopečný, který poděkoval všem za 
připravenou prezentaci a práci, kterou vy-
konávají pro město v rámci místní Agendy 
21. „Dnes prezentované hodnocení svědčí 
o tom, že Kopřivnice nestagnuje, ale po-
souvá se dál. Určitě se budeme zabývat 
doporučeními oponentů, ale s ohledem na 
současnou situaci s covidem a omezené 
finance může být uvádění některých z nich 
do praxe těžší,“ konstatoval starosta.  

Audity udržitelného rozvoje nejen Ko-
přivnice jsou veřejně dostupné prostřed-
nictvím internetové stránky 
https://audity.ma21.cenia.cz/. 

Výměník na ulici Erbenově zřejmě zůstane v majetku města. Jednou z překážek jeho prodeje 
je jeho dopravní dostupnost a nedostatek parkování v okolí.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prodejna Penny na Husově se výrazně promění
K o p ř i v n i c e  (dam) – Výraznou pře-

stavbou prochází prodejna Penny na Husově 
ulici. Stavební práce na místě začaly v říjnu 
a dokončení je naplánováno na začátek prosince. 
Většina z 280 modernizovaných prodejen Penny 
v tuzemsku prošla omlazovací kúrou během pěti 
dní, v Kopřivnici ovšem zabere zhruba dva mě-
síce. Podle sdělení společnosti provozující řetě-
zec Penny prodejna v sousedství místního vla-
kového nádraží prochází většími změnami, než 
je v rámci modernizace obvyklé. Hlavním dů-
vodem je rozšíření stávající prodejní plochy 
a zvýšení zákaznického komfortu. 

„Zákazníci se mohou těšit na moderní design 
budovy, větší a komfortnější prostor pro naku-
pování a moderní koncept uspořádání prodejny,“ 
říká Tomáš Kubík, mluvčí Penny. Nový interiér 
prý zaplní rustikální prvky a nové uspořádání 
prodejny má evokovat farmářský trh. „V pro-
dejnách jsou takzvané zálivy, které usnadňují 
orientaci v nabídce zboží, a celá prodejna je 
uspořádána logicky a intuitivně tak, že ji lze 
snadno celou projít. Nakupování je pro zákaz-
níky výrazně snazší, rychlejší a intuitivnější, 
protože vidí celou šíři sortimentu a nemusí 
ztrácet čas jeho hledáním,“ míní mluvčí pro-

dejního řetězce. 
Modernizované prodejny včetně té kopřiv-

nické mají být přívětivější i k zaměstnancům 
a jejich provoz má být ekologičtější. „Přestavba 
a změny se tak netýkají pouze viditelných pro-
stor prodejny, ale také zázemí. Zaměstnanci bu-
dou mít zcela novou denní místnost s novými 
skříňkami, kuchyňkou, sprchami, toaletami 
a kancelářemi. Dalším významným faktorem je 
skutečnost, že nové prodejny dostávají vnější 
i vnitřní LED osvětlení a úspornější chladicí 
nebo mrazicí boxy,“ doplnil Tomáš Kubík. 

Do modernizace celé sítě svých prodejen, 
která má být završena v příštím roce, plánuje 
Penny investovat zhruba miliardu korun. Cena 
přestavby jedné prodejny se podle velikosti po-
hybuje okolo 3 milionů korun. Kolik je to v Kop-
řivnici, zástupci firmy neupřesnili, ale vzhledem 
k rozsahu prováděných změn lze předpokládat, 
že zde půjde o vyšší částku.  

Penny market na Husově ulici by se měl 
znovu otevřít v první polovině prosince. Přesné 
datum zatím není známo, ale řetězec jej prý včas 
oznámí. Druhou místní prodejnu stejného ře-
tězce na ulici Obránců míru prý přestavba v ta-
kovém rozsahu v tuto chvíli nečeká. 

To, že interiér prodejny Penny market na ulici Husově prochází větší proměnou, bylo zřejmé
i z množství stavební sutě před budovou.                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Krizový byt pro lidi bez domova je připraven
K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice 

má připraven byt pro umístění osoby bez 
přístřeší podezřelé z nákazy covid-19. 
Tento krizový byt je vyčleněn v bytovém 
domě na ulici Horní, kde má své kance-
láře Armáda spásy, která poskytuje obča-
nům Kopřivnice poradenství a podporu 
v rámci sociální služby Prevence bezdo-
movectví. 

„Armáda spásy byt připravila a vy-
bavila nejnutnějším vybavením. Do bytu 
by byla umístěna osoba, kterou by 
odhalili zaměstnanci Nízkoprahového 
denního centra Racek či azylového domu, 
nebo sociální pracovníci v rámci terénní 
práce či strážníci městské policie.  Ti by 
kontaktovali vedoucí sociální služby Pre-

vence bezdomovectví, která má klíče od 
tohoto krizového bytu. Dle schváleného 
scénáře bude o tomto člověku informo-
vána nejen krajská hygienická stanice, ale 
i městská policie, která bude dohlížet na 
dodržování karantény,“ uvedla Lenka Ga-
liová, vedoucí odboru sociálních věcí na 
kopřivnické radnici.  

O využití krizového bytu pro ubyto-
vání osoby bez přístřeší s podezřením na 
onemocnění koronavirem byla informo-
vána rada města na svém listopadovém 
zasedání. „Armáda spásy připravila pra-
vidla, která přesně stanovují, jak bude za-
jištěno zásobování potravinami, úhrada 
poplatků za použití bytu a další,“ upřes-
nila Lenka Galiová. 

Výměník na Erbenově radní zatím prodat nechtějí
K o p ř i v n i c e  (dam) – Za-

stupitelstvo Kopřivnice se bude na 
prosincovém jednání zabývat mož-
ným prodejem bývalé výměníkové 
stanice stojící mezi bytovými domy 
na ulici Erbenově. „Na radnici při-
šla žádost o odkup tohoto objektu. 
Žadatelka má zájem objekt odkou-
pit, rekonstruovat a provozovat 
v něm kulturně-osvětové aktivity 
pro rodiny s dětmi. Projekt je to 
zajímavý a jistě velmi přínosný, 
nicméně v tuto chvíli rada prodej 
nedoporučila. Důvodem jsou pře-
devším dopravní komplikace, které 
by v dané lokalitě mohly vznik-
nout,“ uvedl místostarosta Dušan 

Krompolc. Problém je prý přede-
vším v tom, že výměník nepřiléhá 
k běžné silnici, ale příjezd k němu 
je možný pouze po chodníku. Vy-
budování nového příjezdu by pak 
znamenalo zánik minimálně dvou 
parkovacích míst, kterých se v dané 
lokalitě už teď nedostává. „Další 
parkovací stání by byla jistě po-
třeba pro návštěvníky zařízení, 
které by zde mělo vzniknout. Po-
kud se problémy podaří uspokojivě 
vyřešit, není vyloučeno, že se k to-
muto záměru v budoucnu vrátíme 
a budeme o něm jednat,“ řekl Du-
šan Krompolc.  

Zmíněný objekt už od roku 

2014 neslouží jako výměníková 
stanice. Posledního tři a půl roku ji 
jako skladovací prostory využívá 
Rada dětí a mládeže Moravskoslez-
ského kraje, která působí v Hájence 
na Janíkově louce. Ta zde skladuje 
vybavení, které používá při pořá-
dání kulturních akcí. Definitivní 
rozhodnutí o záměru prodeje padne 
až na jednání zastupitelstva. 
I kdyby se zastupitelé rozhodli pro 
prodej, je pravděpodobné, že by 
byl realizován jako v případě ji-
ných podobných objektů ve městě 
prostřednictvím obálkové metody 
a nejvyšší nabídce, a ne přímým 
prodejem konkrétnímu zájemci. 

Rozběhl se druhý průzkum na 
spokojenost se školami v ORP

K o p ř i v n i c e  (hod) – Místní akční plán ORP Kopřivnice 
II již podruhé zjišťuje názory rodičů dětí v základních i mateřských 
školách v celé správní oblasti. Poprvé se názory zjišťovaly v lednu 
2019. „Dotazníkové šetření je určeno nejen pro rodiče, ale i pro 
pedagogy ve školách i školkách. Chceme znát především názory, 
jak rodiče vnímají prostředí, vztahy i stravování ve vzdělávacích 
zařízeních. Tyto informace jsou pro nás důležité pro plánování, 
pro rozvoj školství a vzdělávání v ORP Kopřivnice na další ob-
dobí,“ uvedla Eva Kytková, pracovnice kopřivnické radnice, která 
je projektovou koordinátorkou vzdělávání a dodala, že na činnosti 
spojené s aktualizací a tvorbou dotazníků se podíleli členové čtyř 
pracovních skupin projektu a členové realizačního týmu. Dotaz-
níkové šetření probíhá anonymní formou pouze s uvedením školy, 
ke které budou respondenti poskytovat svůj názor. „Dotazníky 
jsou zveřejněny na webu města v sekci Školství – MAP. Sběr dat 
končí 30. listopadu. Poté bude následovat jeho vyhodnocení. 
S výsledky bude seznámena veřejnost a budou prezentovány 
i v místních médiích,“ upřesnila Eva Kytková. 

Město bude žádat o dotaci na 
opravu cesty Na Vápenkách

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice bude podávat žádost 
na obnovu komunikace na ulici Na Vápenkách. Z dotačního 
podprogramu Ministerstva pro místní rozvoj – Podpora obcí 
s více než 10 000 obyvateli by mohla získat až 60 % uznatel-
ných nákladů.  

„Letos při rekonstrukci kanalizace na ulici Na Vápenkách 
bylo zjištěno, že cesta se kompletně rozpadá. Na mnohých mí-
stech nebyly podkladové vrstvy. Proto jsme nechali zpracovat 
projektovou dokumentaci na rekonstrukci celé komunikace 
včetně obrubníků. Náklady dle projektu činí 5,3 milionu. Sou-
časně jsme vyzvali správce vodovodu (SMVaK), aby provedl 
rekonstrukci svého zařízení, protože bylo zřejmé, že vodovod 
byl na mnoha místech již opravován a je ve špatném stavu. To 
se podařilo dohodnout a vodovod je dnes již opraven,“ uvedla 
Daniela Koričanská, pracovnice odboru majetku města. 

„Abychom se pokusili snížit požadavky na rozpočet města, 
připravili jsme žádost o dotaci. Tento krok schválila na svém 
zasedání rada města,“ uvedl Jiří Štěpán, vedoucí odboru rozvoje 
města, s tím, že příjem žádostí probíhá do 21. prosince. 

Zda bude úspěšné, se město dozví v dubnu. V kladném pří-
padě může získat až 2,6 milionu korun. Oprava komunikace 
na ulici Na Vápenkách by se pak mohla realizovat v průběhu 
příštího roku.  

Změnily se jízdní 
řády autobusů
K o p ř i v n i c e  (red) – Od 

18. listopadu se příměstská auto-
busová doprava v Moravskoslez-
ském kraji vrátila k normálu. Re-
gionální autobusy budou až na 
výjimky jezdit podle jízdních řádů 
platných před omezením. Vlaky 
budou zatím dál jezdit jako v ne-
děli. „Ve středu se do škol opět 
vydají nejmenší děti, kvůli tomuto 
částečnému obnovení výuky se 
regionální autobusy vrátí ke svým 
původním jízdním řádům. Týká 
se to takzvaných školních spojů, 
na vybraných linkách omezení 
ještě zůstane. Stále například ne-
budou jezdit noční spoje nebo ne-
dělní autobusy k nákupním cen-
trům,“ uvedl náměstek hejtmana 
Moravskoslezského kraje pro do-
pravu Radek Podstawka a do-
poručil, aby si cestující jízdní řády 
ověřili na www.kodis.cz.
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Covid zarazil premiéru muzikálové Sněhurky, vrátit by se měla v dubnu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Zhruba 

dva týdny před plánovanou pre-
miérou přerušila protikoronavirová 
opatření vlády přípravu muzikálu 
Sněhurka. Představení vznikalo na 
půdě místní soukromé základní umě-
lecké školy MIS music a premiéru 
mělo mít 20. října v kulturním domě.  

„Máme vytvořenou kompletní 
výpravu. Vytvořené kulisy i našité 
kostýmy. Samotné zkoušení začalo 
hned v září po zahájení nového škol-

ního roku a zastavit jsme ho museli 
ve chvíli, kdy nám do generálky zbý-
valy zhruba dva týdny,“ říká Ľubica 
Divulitová, zástupkyně ředitele MIS 
music. 

Muzikálové představení je pro-
jektem, do kterého byla bez nadsázky 
zapojena celá škola. Každá role měla 
mít svou alternaci, a tak zkoušelo asi 
40 mladých zpěváků. Další zhruba 
dvě desítky lidí působí v orchestru, 
který na představeních bude hrát živě 

a je složen rovněž ze žáků a učitelů 
školy. 

Muzikál Sněhurka vychází z kla-
sického pohádkového příběhu. 
Hudbu k němu napsal Vladimír 
Veselý a autorem libreta je Jaroslav 
Janošek. Zhruba čtyřicetiminutová 
zpěvohra měla premiéru už před 
dvěma lety, kdy jej připravila ZUŠ 
v Bílovci. Na kopřivnickém uvedení 
spolupracují i někteří lidé, kteří byli 
u prvního nastudovaní muzikálu. 

Režie a choreografie představení je 
stejně jako před dvěma lety v rukou 
Lenky Švorcové. 

V plánu bylo několik uvedení 
muzikálu a jeho představení byla 
nabízena také místním mateřským 
a základním školám v rámci Kultury 
školám. Přípravu muzikálu finančně 
podpořilo i město, které na pořízení 
kulis, kostýmů či osvětlení poslalo 
z dotačního programu 30 tisíc korun. 
Vzhledem k okolnostem požádala 

škola o možnost dotační projekt rea-
lizovat a vyúčtovat až v příštím roce. 
Radní už takovou úpravu dotační 
smlouvy podpořili, definitivní slovo 
bude mít až prosincové zastupitel-
stvo. Dá se ale předpokládat, že pro-
dloužení termínu realizace do polo-
viny příštího roku schválí. Nový 
termín premiéry zatím není znám, ale 
škola přípravy směřuje na duben příš-
tího roku a premiéru plánuje krátce 
po Velikonocích. 

Nela H. Kornetová byla jedinou nominovanou ženou v kategorii alternativního divadla.                            FOTO: YOUTUBE

Kornetová se pyšní nominací 
na první alternativní Thálii

P r a h a  (dam) – Jen krůček od zisku vůbec první Ceny 
Thálie udělované v kategorii alternativního divadla zůstala mi-
nulou sobotu Nela Husták Kornetová. Herečka a performerka se 
silnou vazbou na Kopřivnici byla nominována za svůj výkon 
v inscenaci Tumor: karcinogenní romance. „Nela H. Kornetová 
je velmi výrazná a talentovaná performerka, která působí nejen 
v ČR, ale také v Norsku. Na inscenaci Tumor: karcinogenní 
romance se podílela rovněž jako režisérka a autorka konceptu. 
Ve své performanci pracuje s pohybem, obrazem. Propojuje fy-
zické divadlo, práci s objekty. Zazní tam i zpěv a mluvené slovo, 
takže velmi komplexní výkon,“ okomentovala nominaci Nely H. 
Kornetové Kateřina Rathouská, předsedkyně šestičlenné odborné 
poroty, která o laureátovi Thálie rozhodovala. Cena byla nakonec 
v poněkud bizarním internetovém přenosu udělena Jakubu Gott-
waldovi. 

Tumor: karcinogenní romance nicméně zůstává pozornosti 
hodnou inscenací zkoumající podvědomý svět personifikované 
rakoviny jako modelu nebezpečného, smrtícího vztahu. Od své 
premiéry vloni v září v pražské Invalidovně v rámci festivalu „…
next Wave/příští vlna…“ mohli představení diváci vidět například 
na slovenském festivalu „Kiosk” či v ACUD Theater Berlin a má 
namířeno na londýnský festival „Voila! Europe Festival“, kde je 
pozvání zatím přeloženo na jaro 2021 kvůli omezením spojeným 
s COVID-19. Ta zmařila i plánované tuzemské turné. 

Josef Treuchel – Růže života / Radost života
Jednou z prostorově nej-

rozměrnějších výtvarných re-
alizací ve veřejném prostoru 
města a také realizací na dlou-
hou dobu poslední se měla stát 
mozaika akademického malíře 
Josefa Treuchela, nazvaná 
Růže života či Radost života. 

Umístěna měla být na budově 
Domu s pečovatelskou služ-
bou na ulici České.  

Poprvé o ní bylo jednáno 
už v roce 1986, kdy byla za-
kázka zadána malíři Vlasti-
slavu Holubovi z Lichnova, 
který se jí však záhy vzdal. 
Práce se ujal Josef Treuchel 
a jako spoluautory přizval ke 
spolupráci malíře Miroslava 
Grabovského a Josefa Godžu.  

Až v polovině roku 1989 
předložil Treuchel umělecké 
komisi 7 variantních návrhů 
mozaiky, z nichž byl vybrán 
jeden, na kterém autoři dále 
pracovali. Dílo se v průběhu 
následujícího roku dostalo až 
do fáze konečné realizace. Dle 
původních předpokladů totiž 
mělo být instalováno v pro-
sinci 1991. Tomu však za-
bránilo jednak úmrtí Josefa 
Treuchela v listopadu 1990 

a také nedokončenost stavby, 
která byla nakonec předána do 
užívání až na podzim 1994. Po 
Treuchelově smrti byly jednot-
livé díly mozaiky uloženy 
v ateliéru malíře Josefa Godži 

ve Frenštátě. I přes některé 
pozdější snahy ke konečnému 
umístění díla do architektury 
nikdy nedošlo.  

Pavel Dvořák,  
Lašské muzeum

David Dorůžka, jeden z taháků zrušené Aerovky, zahraje on-line z Jazz Docku
K o p ř i v n i c e  (dam) – 

Přední tuzemský jazzový kyta-
rista David Dorůžka měl být na 
přelomu října a listopadu hos-
tem premiérového ročníku 
Aerovka Jazz Fest v Kopřivnici. 
Dlouho připravovaná událost se 
nakonec kvůli protiepidemic-
kým opatřením neuskutečnila, 
ale i místní příznivci jazzu si 
mohou už zítra vychutnat mu-
ziku tria David Dorůžka (ky-
tara), Jaromír Honzák (kon-
trabas), Marek Urbánek (bicí) 
v živém streamu z pražského 

klubu Jazz Dock. 
David Dorůžka je jednou 

z vůdčích osobností tuzemské 
jazzové scény. Je čtyřnásobným 
držitelem ceny Anděl. Do-
růžkovo umění dávno přerostlo 
hranice republiky a hudebník za 
sebou má nejen koncertní turné 
po celém světě, ale i dlouho-
dobé pobyty v New Yorku a Pa-
říži, kde spolupracoval s vel-
kými jmény světového jazzu. 

Své nejnovější album 
‘Autumn Tales’ vydal David 
Dorůžka v závěru roku 2016. 

Superlativy hodnocená deska 
ověnčená několika cenami ob-
sahuje pět Dorůžkových vlast-
ních skladeb, doplněných melo-
diemi vycházejícími z židov- 
ských písní, skladbou Bohu-
slava Martinů ve vlastní úpravě, 
a dokonce i jedním meziváleč-
ným jazzovým šlágrem. Stejně 
jako na albu i v on-line přenosu 
z Docku bude v pátek 20. 11. 
od 20 hodin přímo na webu Jazz 
Dock, ale i Facebooku 
a YouTube klubu. Koncert 
otevře on-line podobu tradič-

ního podzimního festivalu 
JAZZ ON5, který v on-line po-
době nabídne celkem šest kon-
certů. Všechna vystoupení je 

možné sledovat zdarma, ale 
lidé, kteří budou mít zájem pod-
pořit hudebníky, technické pra-
covníky i klub, tak mohou 

učinit nákupem virtuálních 
vstupenek dostupných ve dvou 
variantách znovu na stránkách 
klubu. 

Návrh mozaiky.            FOTO: ZEMSKÝ ARCHIV OPAVA
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Společných 100 let 
Listopad je měsícem, kdy uctíváme památku Dne váleč-

ných veteránů, vzdáváme hold našim legionářům. Při této 
akci vlaje na stožárech naše vlajka, která patří mezi státní 
symboly. Společná státní vlajka Československa se po roce 
1993 stala vlajkou České republiky. V letošním roce oslavila 
už 100 let od svého vzniku. S pýchou hledíme na vlajku, 
které jsme se jako národ nevzdali ani v době II. světové 
války. Naše barvy hájili vojáci v zahraničním odboji v době 
války.Vyvěšením vlajky deklarujeme významná výročí, 
vzdáváme čest významným osobnostem. Projev hrdosti a cti 
k vlajce je i projevem cti k národu, který reprezentuje. V Den 
vzniku samostatného československého státu se ale používala 
vlajka dvoubarevná, s bílým a červeným pruhem.Tato vlajka 
vycházela z barev Českého království už od 13. století. Pů-
vodní bílo-červené pásy měly být zachovány jako symbol 
boje za samostatnost a získanou svobodu. Dnešní podobu 
vlajky dal Jozef Kursa. Státní vlajka se skládá z červeného 
a bílého pole, mezi tyto 2 barvy je vsunutý modrý klín. Je 
symbolem tzv. slovanské trikolóry. Změny výtvarné podoby 
vlajky nastaly až v době okupace (1939–1945) a vznikem 
samostatného Slovenského státu. K žádným úpravám ani 
změnám nedošlo ani v letech 1948, 1989. Zákon z r. 1993 
nově vzniklé samostatné České republiky definoval podobu 
státních symbolů, které platí dodnes. Po rozdělení federace 
si nová Česká republika, i přes protest Slovenska, nechala 
původní podobu státní vlajky z roku 1920. Letos v listopadu 
byl Den válečných veteránů poněkud jiný, kvůli pandemii. 
Vzpomínali jsme na ty, kteří za nás bojovali jen jakoby 
obrazně. Vlčí máky (ty totiž pokrývaly hroby padlých na 
frontě), symbol prolité krve, jsme měli jen v paměti z minu-
lých let. Uctíváme je pro zachování vzpomínek. Na základě 
Ministerstva obrany a spolku Vlčích máků skladatel T. Kympl 
zpracoval krásné video s názvem Je čas. Vzdává jím hold 
našim vojákům, legionářům a válečným veteránům. Zaslouží 
si to!                                                        Anna Janíková 

Obec Slovákov Kopřivnice 
 

Názory publikované v textu 
nemusejí být v souladu s názory redakce. 

d o p i s y   č t e n á ř ů

Seneca: I po špatné... (dokončení v tajence)

Pátek 27. listopadu – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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♦    Vyměním rodinný domek 
3 + 1 s větší rovnou zahradou 
v centru Kopřivnice ve slepé 
ulici za větší dům v Kopřiv-
nici, Příboře nebo N. Jičíně. 
Rozdíl v jakékoliv výši do-
platím. Tel. 604 674 623

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám 
byla doručena.

Inzerce

♦    SALUTON MONDO!!! 
Klub esperanta Vam nabízí 
projekt, na jehož konci budete 
schopni levně cestovat a do-
mluvit se s lidmi z celého 
světa. První plánovaná cesta – 
Rio de Janeiro – letenku si 
koupíš sám, ubytování zdarma 
u esperantistů, strava levná. 
Podmínka: naučit se základy 
esperanta, abyste se mohli 
sami domluvit. Vhodné pro 
všechny lidi s otevřenou 
myslí. Kurzy esperanta – 
zdarma každý čtvrtek v 18 
hod. ve Vanaivanu v Kopřiv-
nici. Tel. 723 332 319, 608 
003 593 nebo e-mail: 
info@vanaivan.cz

r ů z n é

♦    kuchyňský robot, cena 
1 000 Kč. Tel. 733 587 998 
♦    zastřihovač vlasů, cena 
200 Kč. Tel. 733 587 998 
♦    Dracena (Dracena margi-
nata) 5 × kmínkové řízky (20–
30 cm délka kmínku, bohaté 
kořínky) a 2 × sazenice v kvě-

p r o d á m

n e m o v i t o s t i

tináči (8 cm kmínek) včetně 
nádob. Množ. sleva. Fotky na
e-mail. Tel. 732 503 674
♦    nový elektrický masážní 
polštář, pův. cena 6 000 Kč,
nyní 2 000 Kč. Tel. 733 587
998
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Malí fotbalisté si ještě užili první turnaj
K o p ř i v n i c e  (cab) – Týden před za-

stavením sportovních soutěží kvůli stále se 
zhoršující epidemiologické situaci onemocnění 
covid-19 stihli nejmenší fotbalisté FC Kopřiv-
nice odehrát turnaj UHER Liga malých mistrů 
3 + 0, který pořádali v sobotu 3. října v Žen-
klavě tamní fotbalový klub TJ Sokol a Okresní 
fotbalový svaz Nový Jičín. 

Celkem šestnáct družstev (Kopřivnice, 
Štramberk, Kateřinice, Libhošť, Jakubčovice 
nad Odrou, Bílovec, Frenštát pod Radhoštěm, 
Suchdol nad Odrou a po dvou týmech měl Pří-
bor, Petřvald, Veřovice a domácí Ženklava) 
bylo rozděleno do dvou skupin hrajících na 
třech hřištích. Ta byla ohraničena mantinely 
a vypadala tak jako malé arény. Každý zápas 
trval osm minut a mezi nimi měly děti chvilku 
času na odpočinek. Pro malé hráče FC Kopřiv-
nice ve věku čtyři až šest let to byla premiéra 
v dresech fotbalového klubu. Fotbalovou 
školičku navštěvují teprve od září, a tak se se 
základy tohoto sportu teprve seznamují. Na 
výsledky zápasů u takto malých dětí nebyl 
kladen důraz a nevyhlašovalo se ani konečné 

pořadí. 
„Od samotného rána čekala hráče řada 

minizápasů, do nichž všichni nastoupili ve ve-
lice dobré a sportovní náladě. Do každé pove-
dené akce, do každé vstřelené branky je hnala 
četná kulisa rodičů, kteří byli vyzbrojeni 
trubkami a byli na turnaji nejvíce slyšet. Tyto 
naše fotbalové hvězdičky nehrají v tuto chvíli 
na vítěze a poraženého. Tady je vítězem každý, 
kdo chce hrát fotbal. Cílem akce je přilákat ke 
sportu co nejvíce dětí, pobavit se a odnést si 
domů příjemný zážitek,“ dodal k turnaji, jenž 
však byl pro tyto začínající fotbalisty na delší 
dobu poslední, Jaroslav Colbert, předseda kop-
řivnického fotbalového klubu. 

Sestava družstva FC Kopřivnice účast-
nícího se turnaje UHER Liga malých mistrů 
3 + 0 (Ženklava, 3. 10.): Marek Colbert, Denis 
Martinek, Maxim Fojtík, Simon Richter, Jakub 
Pustějovský, Matěj Bátory, Michal Hrančík, 
Lukáš Kaděra, Jakub Rovenský, Nikolas 
Juříček, Tadeáš Vidomus, Richard Novák, Do-
minik Socha, Vojta Šafář, Sebastian Navrátil; 
trenér: František Kýr. 

Házenkáři po dlouhé pauze opět hráli zápas, remizovali v Novém Veselí
TJ Sokol Nové Veselí – KH 
ISMM Kopřivnice 24:24 
(10:11) 

N o v é   V e s e l í  (cab) – 
Po více než měsíci se mohla 
díky udělení výjimky hlavní 
hygieničky České republiky 
opět o uplynulém víkendu roz-
běhnout nejvyšší házenkářská 
soutěž mužů. V programu zá-
pasů se navázalo na původní 
rozpis, který byl stanoven na 
tento herní víkend. Kopřivničtí 
házenkáři tak zajížděli v sobotu 
14. listopadu na palubovku 
předposledního celku Strabag 
Rail extraligy Nového Veselí. 

Před každým utkáním musí 
hráči podstoupit testování na 
koronavirus a to bohužel od-
halilo šest pozitivních v kop-
řivnických řadách. Mezi nimi 

byla i výrazná osobnost týmu 
Patrik Fulnek, který v zápase 
jednoznačně chyběl. Kopřiv-
nici úvod nevyšel, brzy pro-
hrávala 0:3 a první branku se 
jí podařilo vstřelit až po třech 
minutách. Poté se však hra vy-
rovnala, brankáři KH ISMM 
Admella Izard a Chalupa 
chytili dohromady tři sedmičky 
a v 18. min. se Kopřivničtí po-
prvé dostali do vedení. Nové 
Veselí znovu skóre otočilo, ve 
23. min. vedlo dokonce o dvě 
branky, ale svěřenci trenéra Lu-
bomíra Veřmiřovského ve 28. 
min. srovnali a pár sekund před 
přestávkou poslal svůj tým do 
těsného náskoku Bukovský. 

Hned v první minutě druhé 
půle Kopřivnice poprvé v ut-
kání odskočila na rozdíl dvou 

branek, bylo to ale také napo-
sledy. Domácí brzy srovnali 
a poté nastala přetahovaná 
o skóre. Kopřivnické střelce 
doháněl k šílenství novovesel-
ský gólman Michal Studený, 
jenž vytahoval jeden úspěšný 
zákrok za druhým a jeho vr-
cholem byly dvě vychytané 
sedmičky kopřivnických hráčů, 
přičemž při pokusu Cepedy již 
ležel na zemi, ale vytrčenou ru-
kou vyrazil míč mimo branku. 
To probíhala 58. min. a domácí 
vedli 24:23, jenže hráli v osla-
bení za faul Kocicha na Ha-
nuse, kvůli němuž také obdržel 
přímou červenou kartu. Tu 
však uviděl půl minutu před 
koncem utkání za stavu 24:24 
také Hardt na kopřivnické 
straně po třetím dvouminuto-

vém trestu. 
Nové Veselí mohlo pře-

klopit vítězství na svou stranu, 
hrálo přesilovku, závěrečný 
útok však nezvládlo. Kopřiv-
nickým házenkářům zbývalo 
na poslední akci pouhých sedm 
sekund, nesehrálo ji špatně, ale 
faulovaný Hanus na křídle ne-
dokázal skórovat. Bohužel Hi-
raldo Cepeda zahrával devíti-
metrový hod z velkého úhlu 
a jeho střela neměla šanci pře-
konat soupeřovu zeď, takže 
skóre zůstalo nerozhodné 
24:24. „Výrazně se projevila 
měsíční pauza bez balonu, pro-
tože jsme udělali hodně tech-
nických chyb a neproměňovali  
šance. Navíc nám chybělo šest 
hráčů, nejvíc Patrik Fulnek. 
Nikdo neměl žádné příznaky, 

ale musí mít karanténu deset 
dnů. Pro nás je ten bod ztráta, 
ale po měsíční přestávce a jen 
s desetidenním tréninkem 
nejde hrát extraligu. Snažil 
jsem se to říct na svazu, nic-
méně týmy, které mohly tréno-
vat v zahraničí, chtěly zahájit 
soutěž co nejdřív,“ dodal trenér 
Veřmiřovský. V dalším kole by 
měla Kopřivnice nastoupit 
v sobotu 21. listopadu na do-
mácí palubovce proti Lovosi-
cím, v době uzávěrky tohoto 
čísla novin (neděle 15. 11.) 
však nebylo známo, zda toto 
utkání krajská hygiena kvůli 
několika pozitivně testovaným 
kopřivnickým hráčům neod-
loží. 

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Admella Izard, Chalupa – 

Holbein, Petřík 3/3, Ježek, Polcar, 
Bukovský 4, Hiraldo Cepeda 3, 
Jan Gřes 1, Brito Benítez 3, Hardt, 
Pérez Sherman 2, Donoso Anda-
laft 3, Hanus 2, Střelec 3; sedmi-
metrové hody: 0/3 – 5/3; vylou-
čení: 4:5, navíc ČK Kocich – 
Hardt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Týden před zastavením všech sportovních soutěží v Česku odehráli malí fotbalisté FC Kopřivnice 
svá první utkání v životě.                                                            FOTO: FC KOPŘIVNICE

Darek Bartošák podepsal s Vítkovicemi
K o p ř i v n i c e  (cab) – 

V loňské sezoně ještě chytal 
v dorostenecké lize, teď však 
uzavřel Darek Bartošák z Ko-
přivnice a brankář Vítkovic 
svůj první profesionální kon-
trakt v kariéře. Informaci o pod-
pisu smlouvy s tímto nadějným 
gólmanem zveřejnila Ridera 
v úterý 10. listopadu na svých 
klubových stránkách. Darek 
Bartošák, který v prosinci 
oslaví teprve sedmnácté naro-
zeniny, se tak stal oficiálně tře-
tím brankářem „A“ týmu Vít-
kovic a bude krýt záda dvojici 
brankářů Miroslav Svoboda 
a Daniel Dolejš. Navazuje tak 
na působení svého o téměř de-
set let staršího bratra Patrika, 
jenž byl jedničkou ostravského 
celku čtyři sezony (2015/16 až 
2018/19). 

Darek Bartošák se napo-
sledy v dresu kopřivnického 
klubu objevil v ročníku 
2016/17, kdy chytal jak za ka-
tegorii starších žáků, tak i za 
dorost. Za své výkony byl také 
oceněn na slavnostním vyhla-
šování nejúspěšnějších spor-
tovců města Kopřivnice za rok 
2016, které proběhlo v dubnu 
2017. Od léta pak již působil 
ve Vítkovicích, s jehož druž-
stvem se hned v červenci vydal 
na turnaj do Číny v rámci spo-
lupráce města Ostravy a Mo-
ravskoslezského kraje s čínskou 
městskou prefekturou Čičihar. 

Poté působil Darek Barto-
šák v dorostenecké extralize, 
v níž v minulé sezoně odchytal 
25 duelů s průměrem 2,40 gólu 

na zápas a jeho úspěšnost zá-
kroků činila 90,87 procenta. 
Jako tým byl vítkovický dorost 
před ukončením soutěže kvůli 
koronavirové pandemii na prv-
ním místě, přičemž z celostátní 
nadstavbové skupiny ELIOD 
Extraligy zbývalo odehrát je-
diné utkání, vítěz se však ne-
vyhlašoval. V letošním ročníku 

nastoupil Darek Bartošák již za 
juniory. Ze čtyř zápasů vychytal 
dvě výhry v normální hrací 
době a jednu v prodloužení, 
v jednom utkání zaznamenal 
prohru. Jeho úspěšnost zásahů 
činí 94,30 procenta na zápas, 
což ho řadí na druhé místo 
v této statistice brankářů Juni-
orské ligy akademií. 

Strabag Rail extraliga po 10. kole 
  1. HBC Jičín          6   4     1   1   165:138  9 

  2. Kopřivnice       6   4     1   1   174:155  9 

  3. Plzeň                  6   4     0   2   194:175  8 

  4. Karviná              6   4     0   2   162:153  8 

  5. Frýd.-Míst.        6   4     0   2   181:178  8 

  6. Hranice              6   3     0   3   144:143  6 

  7. Zubří                  6   3     0   3   169:171  6 

  8. Lovosice            6   2     1   3   181:186  5 

  9. Dukla Praha      5   1     2   2   131:140  4 

10. Nové Veselí       5   1     1   3   117:128  3 

11. KP Brno             4   1     0   3   107:113  2 

12. Maloměřice       6   0     0   6   136:181  0



K o p ř i v n i c e  (cab) – 
Hynek Tekula z Kopřivnice, 
jednadvacetiletý absolvent 
střední umělecké školy v oboru 
animace se základy grafiky 
a student prvního ročníku Pe-
dagogické fakulty Ostravské 
univerzity, oboru učitelství výt-
varné výchovy pro základní 
umělecké školy a střední školy, 
se v dětství věnoval házené 
a následně přešel na tenis. Poté 
však objevil krásy cyklistiky, 
která mu učarovala natolik, že 
před pěti lety začal jezdit zá-
vodně, nyní za ostravský tým 
DK Bikeshop Racing Team. 
Věnuje se především marato-
nům na horských kolech a dis-
ciplíně cross-country, plánuje 
však také více startů v silnič-
ních závodech. 

Od našeho posledního 
rozhovoru, který proběhl 
v říjnu 2017 (KN č. 38/2017), 
uplynuly tři roky. Jak jste se 
od té doby posunul? 

Myslím si, že dost. Tehdy 
jsem najel zhruba tři tisíce ki-
lometrů za rok, teď už jsem se 
dostal hodně přes deset tisíc. 
Pořád je to ale málo, jestli chci 
něčeho dosáhnout. Je to tak 
jedna čtvrtina nebo třetina toho, 
co bych měl jezdit. Co se týče 
výsledků, tak jsem vicemistr 
Slezska, povedlo se mi vyhrát 
některé prestižní maratony, 
v závodech s větší konkurencí 
pak bývám v kategorii v elitní 
desítce, a někdy se mi povede 
závod vyhrát i celkově. Ano, za 
ty tři roky jsem se hodně posu-
nul, ale ještě pořád je co zlep-
šovat a čeká mě dlouhá cesta 
k tomu něčeho dosáhnout. 

Máte nyní trenéra? 
Ano, Tomáše Tichého 

a Zdeňka Bartoše z Náchoda, 
kteří nabízejí trenérské služby 
pro cyklisty na i-trenink.com. 
Spolupracuji s nimi tři roky 

a jsem maximálně spokojený. 
Kdykoliv něco potřebuji, vždy 
se na ně můžu obrátit. Pošlou 
mi rozpis tréninkového bloku, 
což jsou většinou tři týdny, bě-
hem nichž s nimi konzultuji, 
jak se při trénincích cítím. 

Řešíte s nimi i techniku 
jízdy? 

Tohle řeším spíš individu-
álně. Už před dvěma lety jsem 
si byl ladit posed u lidí v okolí. 
Jinak se snažím zaměřovat i na 
další věci kolem, jako dostatek 
spánku, regeneraci, rehabilitaci, 
zdravé jídlo apod. Kromě kola 
také běhám a chodím plavat. 

Jaké plány jste měl před 
sezonou a co z toho nakonec 
vyšlo? 

Tahle sezona byla pro mě 
pořád ještě zkoušková a navíc 
nikdo nevěděl, jaká ta sezona, 
vzhledem ke koronavirové pan-
demii, bude, tak i ten trénink 
se plánoval s otazníkem. Ani se 
nevědělo, kdy nějaké závody 
budou. Letos jsem tedy neměl 
konkrétní cíl a ani jsem nevě-
děl, které závody jsou pro mě 
vhodné a které jsou ty presti-
žnější. Nakonec jsem ale závo-
dil skoro každý víkend a hodně 
mě potěšilo, že jsem dosahoval 
mnohem lepších časů než vloni. 

Jakého úspěchu si ceníte 
nejvíce? 

Povedlo se mi vyhrát Šela 
Marathon, to je jeden z těch 
prestižnějších závodů. Pak 
mám osobní úspěch, jako třeba 
závod na Velký Javorník. Tam 
sice není velká konkurence, ale 
byl to jeden z mých prvních zá-
vodů vůbec, takže má pro mě 
zvláštní význam. Úspěchem je 
i druhé místo ve Slezském po-
háru. Zmínil bych také závod 
na Čeladné, kde jsem sice nebyl 
na bedně, ale ve velké konku-
renci, včetně italského profesi-
onálního týmu, jsem dosáhl na 

solidní umístění. 
Jak hodnotíte vaše vy-

stoupení na mistrovství České 
republiky? 

Sobotní závod Českého po-
háru v cross-country mi nevy-
šel, byl to první a poslední zá-
vod, který jsem vzdal. Trať byla 
těžká, do toho hodně pršelo 
a v prvním kole jsem při sjezdu 
spadl. Sice jsem pak po-
kračoval dál, ale hlavně psy-
chicky mě to tak rozhodilo, že 
jsem závod vzdal. V nedělním 
závodě do vrchu jsem pak byl 
jedenáctý a na mistrovství ČR 
v maratonu se mi podařilo vyjet 
šesté místo, z toho mám radost. 

Absolvoval jste nebo máte 
v plánu i nějaké zahraniční 
závody? 

Letos jsem byl na Sloven-
ském poháru, kde jsem se te-

prve dostával do formy, ale cel-
kově jsem byl s výkonem spo-
kojený. Dvakrát jsem byl na 
největším evropském závodě 
v cross-country maratonu, letos 
se ale nekonal. V plánu určitě 
nějaké další mám, bude záležet 
na financích. Hodně mě pod-
porují rodiče i tým, ale nemůžu 
jezdit za hranice pořád. 

Kolo si servisujete sám? 
Něco si udělám sám, ale 

často jej vozím do Ostravy 
a s některými věcmi mi pomůže 
Jiří Šitavanc, který mi hodně 
pomohl při mých začátcích 
v cyklistice. Mám kol více, na 
každé jsou potřeba jiné klíče 
a to by bylo i finančně ne-
únosné. Jsem klidnější, když se 
na ně koukne opravdový od-
borník. 

Máte radši terén nebo sil-

nici? 
Určitě horská kola, ale 

chápu, že silnice je důležitá. 
V tréninku tedy jezdím více na 
silnici, hlavně kvůli počasí. Je-
nom v lese trénovat nejde. 
Spíše teď řeším, zda se budu 
zaměřovat na cross-country 
nebo maratony. Ty mi sedí více, 
na druhou stranu cross-country 
je olympijskou disciplínou 
a má větší prestiž. Už dlouho 
plánuji také silniční závody, ale 
letos v podstatě pro amatéry 
žádné nebyly vzhledem k té si-
tuaci. 

Na jaře jste pro širokou 
veřejnost vymyslel tzv. indi-
viduální výzvu, kdy si lidé 
mohli na horském kole na čas 
projet trasu v oblasti Červe-
ného kamene. Jak vás to na-
padlo? 

Od té doby, co jsem začal 
na kole závodit, tady chci uspo-
řádat závod. V okolí již nějaké 
jsou, ale přímo v Kopřivnici ne. 
Nejdříve jsem udělal tu trasu 
v aplikaci pro sebe a pak mě 
napadlo zapojit do toho i více 
lidí. Myslím si, že to mělo 
úspěch, trasu si projelo okolo 
30 lidí. Plánuji, že bych výzvu 
příští rok udělal znovu, třeba 
i jako závod. 

V jaké tréninkové fázi se 
teď nacházíte? 

Kvůli zdravotním problé-
mům jsem teď bohužel již přes 
měsíc bez sportovních aktivit. 

Jak bude vypadat vaše 
zimní příprava? 

Jestli zdraví dovolí, začátek 
bude asi těžký, protože jsem 
byl zvyklý plavat a posilovat. 
Zatím je ale všechno zavřené, 
tak budu muset kombinovat jen 
běh a kolo. Naštěstí dokážu vy-
držet třeba čtyři hodiny šlapat 
doma na cyklotrenažéru. 

Co plánujete na příští 
rok? 

Mám vyhlédnuté seriály zá-
vodů, které bych chtěl objet 
celé, a k tomu samozřejmě 
absolvuji i jednotlivé závody. 
Určitě bych chtěl znovu zkusit 
Český pohár, mistrovství České 
republiky a rád bych se zúčast-
nil i silničních závodů. 

Hodně se věnujete malo-
vání a grafice. Máte čas i na 
další koníčky, nebo právě to 
malování je vaše hobby? 

Dokud mě to malování 
a kolo neživí, i když bych rád 
a snažím se o to, tak je to 
koníček. Času je sice málo 
a někdy je to opravdu na úkor 
tréninku, ale dá se to skloubit. 
Jsem ale rád, že se podaří udělat 
některé věci, jako třeba stěna 
v podchodu městského úřadu 
nebo pexeso a omalovánky pro 
Lašskou bránu. 
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Čeká mě dlouhá cesta k úspěchu, říká závodní cyklista Hynek Tekula

V konkurenci slovenských i českých reprezentantů v závodě Slovenského poháru obsadil Hynek 
Tekula skvělou patnáctou příčku.                                                   FOTO: ROBERT TEKULA

Adam Raška zažívá skvělou dobu, draft do NHL i start v reprezentaci
K o p ř i v n i c e  (cab) – Devate-

náctiletý hokejový útočník Adam 
Raška, který se narodil v Kopřivnici 
a před dvěma lety se přestěhoval do 
Příbora, byl na začátku října vybrán 
v sedmém kole letošního ročníku 
draftu NHL jako 201. hráč v pořadí 
organizací San Jose Sharks (informace 
byly uveřejněny již v minulém čísle 
Kopřivnických novin). 

S hokejem začínal Adam Raška 
v kopřivnickém klubu, ve druhé třídě 
základní školy přešel do Nového Jičína 
a od sezony 2014/15 působil v mlá-
dežnických kategoriích Třince, s nímž 
také získal v loňském roce juniorský 
mistrovský titul. Zároveň v tomto roč-
níku pravidelně nastupoval za tým do-
spělých Frýdku-Místku hrající druhou 
nejvyšší soutěž ČR a v sedmi zápasech 
se objevil i v třineckém „áčku“. V se-
zoně 2019/20 působil Adam Raška 
v kanadském týmu Rimouski Océanic, 
hrajícím v juniorské soutěži Quebec 
Major Junior Hockey League. Letos 
odehrál dva zápasy za extraligový 
Třinec, šest za prvoligový Frýdek-Mís-
tek a navíc si připsal první start v se-
niorské reprezentaci, když nastoupil 
v utkání proti Rusku na turnaji Karjala 
Cup ve Finsku. 

Jak si užíváte úspěchy posled-
ních týdnů? 

Je to neskutečné. Nejdříve ten 
draft, teď jsem byl nominován do re-
prezentačního áčka a mohl hrát na tur-
naji Karjala Cup ve Finsku. Je to super 

a moc si vážím toho, že zrovna já jsem 
dostal šanci. 

Zvýšil se zájem o vaši osobu 
v těch posledních týdnech ze strany 
novinářů, kamarádů apod.? Stíháte 
všem odpovídat? 

Ano, zvýšil, ale dá se to zvládnout. 
I když teď se to hokejově rozjelo, takže 
zrovna jedu z dopoledního tréninku ve 
Frýdku-Místku (pozn. úterý 10. listo-
padu), kde mi kluci v kabině popřáli 
k dobrému výkonu na turnaji, a odpo-
ledne zamířím na reprezentační kemp 

dvacítky do Litoměřic. 
V době, kdy jste byl draftován, 

se v České republice úplně zastavil 
sport. Nebyla to zvláštní situace? 

Bylo to trochu skličující. My jsme 
tedy byli jedno z mála českých muž-
stev, které mohlo trénovat. Jezdili jsme 
do polského Těšína, takže já jsem na 
ledě byl. Ale celý ten draft byl hodně 
zvláštní. Seděl jsem doma u televize 
a čekal na jméno, místo toho, abych 
tam byl přímo, šel potom na pódium 
a užíval si všechnu tu atmosféru ko-

lem. Náš ročník byl bohužel o tohle 
ošizený. 

Prvním utkáním po dlouhé 
pauze tak byl hned reprezentační 
start? 

Ano, a vlastně hned premiérové 
utkání v reprezentaci dospělých. 

Jak se vám hrálo a jak byste cel-
kově ten zápas proti Rusku, ve kte-
rém jste nastoupil, zhodnotil? 

Po tak dlouhé pauze bez zápasu to 
bylo náročné hlavně na psychiku. Na-
stavit se na to utkání tak, abych ne-
udělal nějakou taktickou chybu. Sa-
mozřejmě i fyzicky to bylo těžké, 
hlavně tedy pro spoluhráče, kteří ne-
mohli trénovat. Také jsem byl ze za-
čátku nervózní, přece jen to byl první 
start za seniorskou reprezentaci. Po 
prvním střídání to ze mě ale všechno 
spadlo a cítil jsem se skvěle. V první 
třetině jsme Rusy přehrávali, bohužel 
jsme nedokázali skórovat. Soupeř pak 
dal gól z přesilovky a už to bylo těžké 
otočit. Kdybychom proměnili šance 
v úvodní třetině, mohlo to dopadnout 
jinak. Ale na to, že ruský tým byl po-
staven z juniorů, hrál neskutečně. My 
jsme ten zápas, myslím, zvládli dobře 
a celkově jsme na turnaji neudělali 
ostudu. 

Jste v kontaktu s vedením San 
Jose? 

Volali mi hned po draftu, že mě 
vítají v organizaci, další hovory ale za-
tím neproběhly. Mám být připravený 
na telefonu, tak uvidím, jak se to bude 

vyvíjet dál. 
Víte už, kam teď povedou vaše 

kroky v hokejové kariéře? 
Zatím vše zůstává při starém. Budu 

hrát za prvoligový Frýdek-Místek, 
a pokud bude pan Varaďa (pozn. trenér 
extraligového Třince) potřebovat, na-
skočím v Třinci. 

A pokud byste si mohl vybrat, 
kam byste rád zamířil? 

Pokud by to šlo, chtěl bych se ales-
poň na rok vrátit do kanadské juniorské 
soutěže, kde jsem v minulé sezoně pů-
sobil. Ale opravdu nevím, jak se tahle 
sezona nebo ty další budou vyvíjet. 

Máte zkušenosti právě z kanad-
ské juniorské soutěže. Dá se alespoň 
trochu srovnat s NHL? 

To vůbec nedokážu říct, protože 
NHL jsem samozřejmě ještě nehrál. 
Pokud ale můžu srovnat Chance ligu 
a Quebec Major Junior Hockey 
League, tak je to hodně podobné, a ně-
které tamní týmy by se mohly dokonce 
rovnat našim extraligovým. V Kanadě 
ti kluci dřou a jdou na krev, je to úplně 
jiná soutěž než tady. 

Nepletou si vás s druhým Ada-
mem Raškou, který je sice o sedm 
let starší, ale také pochází z Kopřiv-
nice? 

To se mi už párkrát přihodilo. 
Stává se mi dokonce, že mi fanoušci, 
kteří chodí na mládežnické reprezen-
tační zápasy, dávají podepsat kartičku 
právě druhého Adama Rašky. Tak je 
musím upozornit, že to nejsem já. 

Adam Raška v dresu třineckých Ocelářů.     FOTO: ARCHIV A. RAŠKY


